



TIL: Studentparlamentets Arbeidsutvalg 2018/2019

OSLO, 14.08.2018

## REFERAT TIL MØTE 06/18 I STUDENTPARLAMENTETS ARBEIDSUTVALG

Tid: Tirsdag, 14.08.2018, kl: 09.00  
Sted: Villa Eika, møterom i 1.etg  
Til stede: Christen Andreas Wroldsen, Ingrid Uleberg, Synthia Zaman, Peter Linge Hessen, Susann Andora Biseth-Michelsen  
Referent: Line Willersrud

### SAKSLISTE

- |           |             |   |
|-----------|-------------|---|
| SAK SP/AU | 06.01/18-19 | Godkjenning av innkalling og dagsorden<br>- Godkjent  |
| SAK SP/AU | 06.02/18-19 | Godkjenning av referat<br>- Utsatt  |
| SAK SP/AU | 06.03/18-19 | Orientering<br>- AU orienterer  |
| SAK SP/AU | 06.04/18-19 | Arbeidsmiljødokument – avspasering<br>- 40 prosent tillegg etter 9-arbeidstimer<br>- Tar opp kva man gjør med helger neste uke<br>- + 2,5 timer i tillegg det man har jobbet når man arrangerer seminarer |
| SAK SP/AU | 06.05/18-19 | HMS-skjema som skal oppdateres<br>- HMS skjema etter AU-møte som flyttes til onsdag kl 09.  |
| SAK SP/AU | 06.06/18-19 | Ansvar for oppfølging av Personvernerklæringutsendelse<br>- Fus – Synthia<br>- SULF – Peter<br>- Komiteér- Komiteledere<br>- Representanter – Line<br>- Innkalling – Line                                 |
| SAK SP/AU | 06.07/18-19 | Styrking av sosiale nettverk blant Oslos studentpolitikere og foreninger.<br>- Peter innleder<br>- Susann ser på tid til fokusmøte  |
| SAK SP/AU | 06.08/18-19 | HP-seminaret – status<br>- Line innleder<br>- Event om kick-of må ut i dag  |

SAK SP/AU 06.09/18-19

- Event om HP
- Programmet må spikers
- Tar et fokusmøte etter speeddatingen med listene i dag

#### Semesterstart – status

- Susann innleder
- Ingrid tar det å følger opp OD-infomøtene
- Vi er nødt til å kjøpe mer lomper til salg av pølser under Pøb til pøb

#### Eventuelt

- Studorg-skjema
  - o AU godkjenner endringen i Studorg-skjemaet
- Kalender
  - o Alle må godkjenne hverandres kalender
- 

#### Møtekritikk

- Møte kl 08 hadde nok vært bedre rent tidsmessig, var litt store saker
- Skal vi endre på tidspunkt på møtet så må det komme frem skriftlig

Med vennlig hilsen  
Line Willersrud  
Daglig leder  
Studentparlamentet ved UiO